Rozdrazew, dnia 15.04.2025 r

Wykonawcy ubiegajacy sie o udzielenie
zamoéwienia publicznego

Wojt Gminy Rozdrazew, w zwigzku z prowadzong procedurg wytonienia Wykonawcy na zadanie
» Budowa remizy OSP Rozdrazew”
( ogtoszenie nr2025/BZP/00181788/01 z dnia 08.04.2025) na podstawie art.284 ustawy PZP
odpowiada na zapytania wniesione do postepowania:

Pytanie nr 1.

Oferent zwraca sie z prosbg o udostepnienie zestawienia stolarki drzwiowej

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje Ze zestawienie stolarki drzwiowe] jest zamieszczone w projekcie budowlanym
stanowigcym zatacznik do SWZ zamieszczonym w dokumentach zamdwienia na portalu e-zamaéwienia
i stronie internetowej www.rozdrazew.pl

Pytanie nr 2.

Oferent zwraca sie o wprowadzenie mozliwosci wypfacenia zaliczki, wystawianie faktur czesciowych

za zrealizowane prace.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie przewiduje wyptacania zaliczki a takze rozliczania czesciowego za zrealizowane
prace.

Pytanie nr 3.

Oferent zwraca sie o rozwazenie mozliwosci rezygnacji z obowigzku wniesienia wadium.
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wycofuje obowigzku wniesienia wadium.

Pytanie nr 4.

Czy w zamowieniu przewidziany jest montaz rolet okiennych.

Odpowiedz:

W ramach ogtoszonego zamdéwienia publicznego nie jest przewidziany montaz rolet okiennych.

Pytanie nr 5.

Czy ma zostac ujety w ofercie napis OSP Rozdrazew i z jakiego materiatu ma zostac¢ wykonany.
Odpowiedz:

Zamodwienie nie obejmuje wykonania napisu OSP Rozdrazew.

Pytanie nr 6.

Oferent zwraca sie z prosbg o udostepnienie kosztorysu elektrycznego w wersji edytowalnej ath
Odpowiedz:

Zamawiajgcy udostepnia kosztorys elektryczny w wersji ath i zatgcza go do dokumentéw zamdwienia
na portalu e-zamdéwienia oraz na stronie www. rozdrazew.pl
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